

GLAS NARODA

VOICE OF THE PEOPLE

Owned and Published by Slovene Publishing Company...

47th Year

Glas Naroda is issued every day except Sundays and holidays...

Za celo leto velja list za Ameriko in Kanado \$6.00...

GLAS NARODA IZHAJA VSAKI DAN IZVEMSI NEDELJ IN PRAZNIKOV

GLAS NARODA, 216 WEST 18th STREET, NEW YORK, N. Y.

POMAGAJTE nam IZBOLJSATI LIST s tem, da imate vedno VNAPREJ plačano naročnino...

POLOŽAJ V EVROPI

Hitler je zopet napravil zase dobro kupčijo. Mir med Rusijo in Finsko bo omogočil Rusiji razviti trgovino z Nemčijo...

Dasi bo angleška vlada s pomočjo svoje mornarice kontrolirala parobrodstvo severnih nevturalnih dežel...

Zavezniška blokada proti Nemčiji je polna odprtini. Zaloge bodo prihajale po Baltičkem morju...

Zavezniški diplomati morajo posvetiti vsjo pažnjo Mussoliniju, ki bo za svojo morebitno udeležbo v vojni zahteval čedalje več.

Poleg Italije so velikega pomena tudi balkanske države. Italija je sklenila z Nemčijo pogodbo...

Pred dvema dnevnoma je Italija objavila, da ima pod orožjem milijon vojakov ter da ponovno utrjuje svoje meje napram Nemčiji in Franciji.

Mussolini je zvit lisjak in se ne bo dal tako naglo pregovoriti, da bi se pridružil tej ali oni stranki...

Vse kaže, da zaenkrat še ne bo vojne na bližnjem iztoku in na Balkanu. Mir s Finsko bo zajamčil Rusiji svobodo gibanja...

Madžarsko je mir s Finsko nadvse zadovoljil. Z njo vred sta zadovoljni tudi Bolgarska in Jugoslavija.

Takoj po sklenitvi miru med Rusijo in Finsko se je zvedelo, da bo Rusija zajamčila Romunski njene sedanje meje...

Na strani zaveznikov je precej odločno edino Turčija, ki pa sama ničesar ni more proti svoji ogromni ruski sosedu.

Tako zagotovo prerokovana bliskovita vojna na zapadni fronti je najbrž odvrnjena. Čemu bi Nemčija trošila svoje moštvo v brezplodnih napadih na Maginotovo črto?

Njena armada dozdaj še ni okrnjena in istotako tudi njena zračna sila ne. To dejstvo bo igralo važno vlogo v njenih trgovskih odnosih z Belgijo in Holandsko.

Švedska bi bila rada pomagala Fincem, pa se je bala nemških in ruskih zračnih napadov.

Dokler se bo Hitler zanesel na svojo zračno silo in kopensko armado, si se mu ne bo držnila nobena majhna država nasprotovati.

OBRAZ MODERNE VOJNE.

Na odločilnem mestu si slojita kopni fronti že pol leta nepremakljivo, druga proti drugi. Položajna vojna, ki se je v svetovni vojni razvila na zapadni fronti...

Toda v primeri s frontami svetovne vojne, ki so se zakopale v golo zemljo, kažejo današnji položaji na zapadu v skladu s tehničnim napredkom popolnoma drug obraz.

Glavne fronte so vse iz jekla in betona ter dajejo nekoč nezadržanemu ali skoraj nesadržanemu moštvo hitro zavetje. Le na ozemlju pred betonskimi linijami se je moral vojak privaditi na razmere, ki se dajo primorjati z razmerami dolgotrajne položajne bor-

Cable letter

SE JE ČAS, DA VAŠA VELIKONOČNA POŠILJATEV DOSPE V DOMOVINO PRAVOČASNO ZA PRAZNIKE, AKO SE POSLUŽITE "CABLE LETTER".

Pristojbina je \$1.00.

Potniski Oddelek "Glasa Naroda" 216 W. 18th Street New York City

Iz Jugoslavije

Po 12 letih bo nadaljeval kazni.

(Policija v Senti je prijela Antona Molnarja, ki je pred 12 leti pobegnul z Lepoglave...

Prišel je pred sodnike, ki so ga obsodili na leto dni zapora. Sodniki niti niso vedeli, da je begunec iz Lepoglave...

Starček pri peči umrl od lakote.

Te dni se je v vasi Perhardovec pri Čazni pripetel žalosten in strašovit primer...

Umrl je od mraza in lakote. Podgane so truplo po vsem životu tako izgrizle, da so prišle v trebušno in prsno votlino...

Graččak toži 177 kmetov.

(Pri okrajnem sodišču v Križevcih je graščak Josip Kipach vložil tožbo proti 143 kmetom zaradi motenja posesti...

Pred mesecem dni so kmetje v velikem številu šli v ta gozd, zamajili del gozda in zaznamovali 400 dreves za posek...

SREDIŠČE ZA SLOVENSKE FONOGRAFSKE PLOŠČE - PISARJE NA ČRNIK. J. MARŠIČ, INC. 463 W. 43 Street New York

PESMARICA "Glasbene Matice" Uredil dr. Josip Čerin Stane samo \$2. To je najboljša zbirka slovenskih pesmi za moški zbor...

oblast, in je Branka izpovedala, da boče na vsak način živeti z možem. Zadeva pride pred sodišče...

Predrzen goljuf.

Pred sodiščem v Varaždinu se je te dni zagovarjal bivši namestnik okrožnega urada za zavarovanje delavcev...

Bitka med prebivalci dveh vasi.

Vasi Ljubitovica in Suh Dolac v Dalmaciji se že leta pripravata zaradi gozda. Pred dnevi so se vzdignili močje iz Ljubitovice...

Nevenaden blagoslov novoporočencema.

Pred nekaj dnevi je kmečki fant Miko Petrović iz Dolnjih Karlovec v Slavoniji odvedel lepo kmečko dekle Branko Novakovičevu...

Delani les.

Pri tem so nagnali iz gozda Kipachove logarje in delavce. Posredovali so orožniki in prepredili nadaljnje puščanje v gozdu...

Narodni svet.

Narodni svet je razvidno, da se obetajo človeštvu še prijetni časi. Nedavno sem čital par zelo zanimivih o zdravnikih. Newyorški zdravnik dr. Libman ima tak dar in tako prakso...

PES S SVOJEVRSTNIM POGUMOM

Ko sta dva oborožena ribojnika ograjala njegovega gospodarja pes Comte, krasen ovčar nekega Bruselčana ni nič pomišljal, temveč ju je naskočil in temeljito pognal v beg. Tako je rešil svojega gospodarja...

SLOVENIC PUBLISHING CO. 216 West 18th Street, New York

Peter Zgaga

Te dni je Lester P. Barlow jem fotografije in opise poskuz Stamforda v državi Connecticut opisal članom senatnega odbora za vojaške zadeve...

Barlow je predložil senator. V Drvinju pri Zagrebu se je nedavno zgodil umor, čigar žrtev je postal 4-letni Venceslav Stošicki...

Grozen umor v zagrebški okolici.

V Drvinju pri Zagrebu se je nedavno zgodil umor, čigar žrtev je postal 4-letni Venceslav Stošicki, sinček delavca...

Značilna je tudi ta o modernejši medicini. Če greš k zdravniku in mu rečeš, da te peta boli, ti bo svetoval odstraniti bezgavke...

IZ Jugoslavije prihajajo pismo in v njih izraža vsaka beseda strah pred vojno in pred negotovo bodočnostjo.

Cital sem tako pismo, ki se je zaključilo z besedami: — Toda mi se trdo zanesemo na modrost in previdnost naših diplomatov.

Druga je rečcm, kakor: Blagor jim!

Kajti ljudje, ki se zanašajo na modrost in previdnost diplomatov, so zavdanja vredni.

Indija se upira. Tristo milijonov indijskega naroda namurava odpovedati materinski deželi, Angliji, svojo pokorščino.

Materinski deželi? Kateri deželi jo pa še bila Anglija mati? Ako se natančno premišli, ima angleški vladar do Indije toliko pravice, kot je ima Gandhi do Anglije.

Doletela me je dvomljiva sreča: Od blizu sem videl najmodernejši ženski čevlji.

To namreč ni več običajno, kot je bilo prejšnje — s podplatom in peto, — ampak sta podplat in peto v enem, in čevlji konj-kemu kopitu podobni.

Na vprašanje: — Kam greš, ženski svet? — bi se dalo odgovoriti, da s tako obutvijo ne bo posebno daleč prišel. Oziroma, da je dospel že, predaleč.

Tako obutev nosi Hitlerjev minister Goebbels, pa tudi on bi je ne nosil, če bi ne bil rečvež že od rojstva pohabljen. Ženske, ki ga po-nemajajo, hna-žo za zdrave noge, samo v glavi jim je nekaj...

NAROČITE SLOVENSKE AMERI-KANSKI KOLEDAR ZA 1940.

100 STRANI ZANIMIVOSTI, STANE VAS SAMO 50 CENTOV. V Zbirkah državnih knjižnic po vsej Sloveniji in v New Yorku.

216 West 18th Street, New York

